### 联邦航空局两年前拒绝 NTSB"定期安检"提议

# 美国热气球运营监管漏洞被忽视

美国得克萨斯州中部城市洛克 哈特附近的考德威尔县7月30日 发生热气球起火坠毁事故。美国国 家运输安全委员会(NTSB)31 日确 认,至少16人死亡。这起事件成为 美国历史上最惨烈的一起热气球坠

美联社披露, 国家运输安全委 员会两年前曾建议联邦航空局加强 对热气球运营商的监管, 却被拒绝 采纳。

#### 天灾还是人祸?

热气球起火坠毁事故发生在当 地时间7月30日早7时40分许。 考德威尔县警长办公室在声明中表 示, 热气球上似乎无人幸存, 当局也 没有公布热气球上人员的姓名。

目前,美国联邦航空局、国家运 输安全委员会、联邦调查局正从人 为、环境因素以及机械故障三个方 面调查事故原因。当地居民推测,热 气球飞行穿过玉米田时撞到了高压 电线导致悲剧发生。

66岁的玛格丽特·怀利家住在 事发地点附近。她说,当时火球就在 高压电线的下面, 甚至都可以接触 到高压电线的底部, 她随后拨打了



■ 热气球事故现场

911。她还说,事发时天气晴朗,这一 区域此前经常有热气球飞过。

### 乘客知晓风险?

美联社援引两名不愿公开姓名 官员的话报道, 发生事故的执气球 由"得州之心"热气球公司运营。

美联社7月31日披露,国家运

输安全委员会 2014 年 4 月曾致信 联邦航空局, 要求后者对热气球运 营商进行审查后再发放运营许可, 并且让热气球运营商接受联邦航空 局的定期安全检查。

时任国家运输安全委员会主席 德博拉·赫斯曼在这封建议信中写 道:"如果不对热气球运营商加以严

格监管,就有可能在热气球上发生 高死亡率事件,这着实令人担忧。

她同时指出,2013年2月26日, 埃及南部旅游城市卢克索发生一起 热气球坠毁事故,共造成19人死亡。 尽管美国"尚未发生类似事故",但 "国家运输安全委员会认为热气球 运营商应该接受更严格的监管"。

只不过, 联邦航空局当时拒绝 采纳上述建议。联邦航空局局长迈 克尔·许尔塔在回复信中说:"鉴于 热气球数量很少,联邦航空局认为, 执气球飞行员及乘客所面临的风险 相对较低, 因为乘坐热气球的人明 白这项活动所牵扯的风险。

### "难说"亡羊补牢

得州热气球坠毁事件是否会促 使美国联邦航空局亡羊补牢还不得 而知。

这一机构的发言人林恩 · 伦斯 福德说,得州热气球坠毁事故是否 会使联邦航空局重新考虑国家运输 安全委员会提出的建议还很难说, "我们在收集、核实此次事故的证据 后"才能决定是否需重新考虑相关

王逸君 (新华社供本报稿)

### 得州首府一天内 发生两起枪击案

新华社休斯敦 7月31日电 美国得克萨斯州首府奥斯汀市中 心当地时间 31 日凌晨发生两起 枪击事件,已造成至少1人死亡, 多人受伤。

奥斯汀市警方 31 日凌晨在 其社交媒体网站发布消息说,市 中心凌晨3时之前发生枪击事 件, 警告市民避免前往市中心区 域,并称暂且不要联系警方询问 事件进展。约半小时后,警方更新 信息说,发生枪击事件的区域已 经安全。

据美国 MSNBC 电视台报道 说,已有1名30岁左右的女子在 枪击事件中死亡,另有多人受伤。 枪手尚未落网,身份及作案动机 目前还不清楚。警方仍在确认作 案嫌疑人,不排除枪手是被送往 医院的人的可能性。

本月7日,得克萨斯州达拉 斯市曾发生过一起针对警察的枪 击事件,造成5名警察死亡、7名

#### 健康新知

## 丈夫太闷太自我?

女抱怨,丈夫沉闷、自我,不懂体 察妻子情绪变化,极少插手家事。 然而,英国一家关注孤独症的慈 善组织最近指出,有上述缺点的 丈夫可能是自闭症患者, 他们被 漏诊的几率极高。

度过婚后最初几年的甜蜜时

丈夫克里斯越来越难以相处,尤 其是有孩子之后。忍无可忍之际, 贾斯汀带丈夫去医院, 却发现他 患上自闭症。这让贾斯汀知道问 题所在,有利于两人改善关系。

英国全国自闭症协会称,贾 斯汀夫妻的情况绝非个案。由于

患者被误认为举止"怪异"。以英 国儿童自闭症为例,50年前的患 者比例为万分之四、到20世纪80 年代为百分之一,目前比例更高。 专家分析,患者比例逐年升高,并 非因为孤独症发病更多,而是因 为过去误诊或漏诊的病例极多。

### 滴血测癌十年内或成真

新华社今晨电 有没有一种 简便方法能帮人发现早期癌症? 英国研究人员表示,十年内,滴血 测癌将能变成现实

英国"早期癌症检测协会"近 日梳理最近五年内公开发表的约 2.3 万份研究报告,从中找出了

物标志物。研究人员希望进一步 把标志物数量缩减到 50 个之内. 以便一次验血就能发现癌症的早 期存在。届时,大多数癌症都可以 用外科手术或药物治愈。

英国《每日电讯报》引述参与

研究的分子病理学家伊恩·克里 的话报道, 这种新型的血液检查 方法应该可以检出哪怕是极少量 的癌症生物标志物,但并不能确 定是哪种癌症。此时病人需要接 受更加精确的测试以确定肿瘤类 别。从理论上说,这种方法能在三 年内应用于癌症高风险人群,预 计准确率高达95%,而推广到普 诵人预计需要十年的时间。

与免税店华人店员发生争执

### 在洛杉矶机场打人 中国女游客被捕



■ 被捕的中国女游客身着绿色上衣

文媒体《世界日报》7月30 日报道,7月28日午夜, -名44岁的中国女游客 梁琦(音译)因在美国洛杉 矶国际机场免税店掌掴一 名华人店员,被警方以攻 击罪逮捕。

本报特稿 据美国华

洛杉矶机场方面称, 事件起因是梁琦和免税店 店员发生争执, 具体起因 将由法官判定。这可能会 影响她以后入境美国。报 道称,梁琦被捕后,导致当 晚由洛杉矶飞往上海的航 班及机上300多名旅客延 误一个多小时。网友纷纷 批评这种不文明行为。

### 上海新视眼镜厂常德店学生特价 野尻镜架 100 元一副 原眼镜一厂门店"送百元偏光太阳镜

上海新视眼镜厂(原上海眼镜一厂)推出为期一周的学生特价活动:"配一送一"(配镜后, 凭本版广告送老光眼镜或偏光太阳镜一副)。各类镜架、镜片3折起售,法国依视路镜片5折起 售,并有德国蔡司等镜片供洗择,配第二副可享更多优惠。中老年商务人十看远看近可配"多隹 眼镜",高级验光师免费验光(详见店内海报)。配镜免费泊车地址:武定路881号。

### 电话:62589724 地址:常德路 587 号(武定路口)

#### 洋泾红木

13512150794

本市专业高价收购各类新旧红木 家具 定水路 31 号 58517004

高价收购红木及各类老家具各种酒 类 字画 扇子 旧书 瓷器 玉器 像章 旧箱子 老服装 旧墨(国营) 多伦路文化名人街 27号 近四川北路 65407260

### 市场之窗投放热线:52921827

### 浦东品牌南汇翠冠梨 果心小 水分足



欲购买由浦东南汇翠冠梨品牌合作联社 成员单位生产的"南汇翠冠梨",请认准商标、 二维码、专用包装箱和产品合格证。

可登陆浦东农协会网址: http://www.pdnxh.com 生产单位: 南汇器冠梨品牌合作联社 服条执线:

图 GJ

